



《速度与激情7》刚刚上映,很多人说,这玩的不是辣妹和豪车,而是讲的情怀。故事的结尾,被影迷们誉为地球上开车最帅的两个人等绿灯时,一曲《See You Again》引爆人的泪点。想起,范·迪塞尔片中保罗·沃克说的一句话:“人生中最重要,永远是此时此刻的家人。”短短的几次交流并不足以让我认清一个企业家,更何况还是王根祖。但是,在这为数不多的时间里,记者感受到的是一个男人该有的承担,除了对事业的执着,更是对家人的责任。两年的时光,王根祖的捷翔餐饮从无到有,从巨亏到繁荣,甚至成为资本界的宠儿,完成大V曲线、华丽转身的背后,是他破釜沉舟时,告别妻儿母亲时的那句:狗日的王根祖,一定要努力,拼上命也要把这个生意做好!

葛剑桥

一个男人的誓言 拼上命也要把这个生意做好

一些数据

第一次见王根祖时,对他的印象是年轻而有想法。他就微靠在长椅的背垫上,认真地看着你,时不时望向窗外,一个话题接一个话题地聊着自己的看法。说话很快却逻辑严密,让人听着也不觉得生涩,就像一位看了很多风景的人在“讲故事”。

所谓风景,虽然很难用某些数字全盘概括,却也能从中窥知一二。

最早的时候,王根祖开的是电脑超市。尽管只有几万块的启动资金,却是当时卖场生意最好的一家;05、06年,王根祖开起电脑城,项目败北时亏了200多万,“一下回到了解放前”;08、09年,在淘宝网上卖东西的王根祖,每天能轻松卖出电脑100、200、300台,是全国笔记本和数码网上销售的年度NO.1;机缘巧合下开的一

家简餐厅失败了,“无心插柳”的一家冰淇淋店却吸引来不少人的注目。

10年底,王根祖正式改行做冰淇淋,成立捷翔餐饮——从不到一年的时间将初始资金300多万全部花光并欠下外债200多万,到2014年成为行业内首家也是唯一的一家拿到二轮融资的现制冰饮企业,A轮融资超募8000万元,因为业绩突出,又追加A+轮融资1500万元,目前正在做B轮融资,已跟国内一线的VC如:红杉、IDG、达晨、经纬、顺为等十多家机构投资者进行了接触,B轮目标融资1个亿,投后估值6个亿。

用“出生入死”这个词来形容王根祖的创业经历显得贴切无比。可王根祖说,当你越是困难的时候,越是要迎着风向前,因为这个时候如果你停止,你就注定失败。



王根祖
捷翔餐饮执行总裁

Thomas
出生于1977年3月24日
江苏泰州人
毕业于南京农业大学农业工程学院

一个人

究竟是个什么样的生意?一进上海时,300多万的资金,豪情满怀;二进上海时,资金早已花光,还背负着200万左右的债务。王根祖说,这二进上海面临的处境,是他人生最大的困境,甚至是绝境,没有之一。

这段时间的王根祖,既当爹又当妈。招商、设计绘图、充当司机接客户、采购、谈判、起草合同、跑工商税务、卸货、装修、门店开业、收银、做冰淇淋、发传单,一家冰淇淋公司所有的工种,他一样不拉,样样干过。

第一个月,抗压能力很强的王根祖也趴到水池上莫名其妙地干呕,晚上睡不着又不想影响家人,就躲在卫生间、蹲在马桶上思考突围之路。当他意识到要从马桶上站起来的时候,很多次都发现两条腿已经完全麻木,根本就站不起来了。这段经历留给王根祖的是,平日里,尤其是变天时,他的大腿根部都会感到一阵阵钻心的寒冷。

筹钱、跑业务,让公司活起来。王根祖还是拼了命地去做。他可以赶夜班的廉价航班,可以和黑车司机较量,可

以牺牲掉自己几乎所有的休息时间。渐渐的,有人愿意相信他、帮助他;渐渐的,捷翔活了。

2014年11月10日,自从王根祖改行做冰淇淋三年以来,他的心情从来没有这样既兴奋又倍感压力过。这个月,捷翔公司相继收到了三家国内知名的投资机构的二份



TERM SHEET,中国领先的“世界级中小企业服务平台”-盛景网联也拟于在“2014企业家春季峰会”推出捷翔冰饮作为“明星企业项目”参加众投。中国顶尖的风投机构“复星集团”还向捷翔发出了合作或收购邀约。短短的两年里,捷翔从无到有,从巨亏到繁荣,甚至成为资本界的宠儿,完成了一次触底强劲反弹的大V曲线,实现了一次华丽的转身。

一个故事

记得巴顿将军好像这样说过:一个人成功的标准并不在于他站立顶峰的高度,而在于他跌到谷底时的反弹力。王根祖依旧微靠在长椅的背垫上,时不时望向窗外,特别是在诉说一个人在上海创业时的艰辛时,他坦然到像是在讲别人的故事。然而,你能够觉察到,那个清晨给他的语气和神情带来的震颤。

王根祖的一位密友告诉记者,他最欣赏的便是王大哥对于互联网行业的执着。作为传统行业出身的王根祖,懂得

在困境中寻求出路,懂得顺势而为,他看好互联网行业,并义无反顾地去做,去将互联网思维融入到捷翔的经营中。“互联网不是一个行业,而是一个时代。”王根祖说道。这仿佛也预示了捷翔的方向。在这样一个时代里,王根祖又要续写自己的故事。就算出生入死,也无所畏惧。

桥段的最后,王根祖的心里,是那个清晨的寒风中,伫立在家门外目送他二进上海的两个女人和还在熟睡的小家伙。

现代快报少年实践营 周末卖报持续进行



4月11日、12日,现代快报少年实践营在万达商业中心进行义务卖报活动。两天的活动时间内,带到现场的780份《现代快报》被抢一空。卖报活动得到广大市民的热情支持,不少路人都奉献了自己的爱心,为平淡的卖报活动增添一些色彩。

文/摄 陈羽佳

泰州举行首届 高校微电影、微视频大赛 启动仪式

每一位高校学子都有一场电影之梦,或者导演或者演出或者配音。这场梦即将实现。由泰州市公安局、教育局联合举办的首届“平安高校·青春梦想”微电影、微视频大赛启动仪式于2015年4月10日下午在南京师范大学泰州学院举行。

本次大赛以“平安高校·青春梦想”为主题,坚持以警校共建平安为常态机制,以发动师生参与为途径。据介绍,此次大赛自4月启动至10月,面向该市高校广泛征集优秀的原创微电影或微视频,参赛作品统一发送至gjyqpc@163.com邮箱。其中,微电影作品的片长3至30分钟,像素比例为高清(1920×1080)、标清(720×576);微视频作品格式不限,片长为1至8分钟。

鞠明涛 刘颖 尹有文

男子被撞只顾索要赔偿 竟不知自己已骨折

4月13日晚7时许,泰兴市通江路上,发生一起摩托车与轿车相撞的交通事故,摩托车驾驶人倒地骨折,爬起来与轿车驾驶人就已坏摩托车赔偿问题发生争执,对自己骨折浑然不知。

民警在现场勘查得知,杨某从朋友家吃酒后,骑着摩托车返还,酒兴上来,骑车不稳,正遇上周某驾驶轿车从叉口冒出。摩托车加速行驶,与轿车撞了个正着。杨某怎么也不听民警让他先去医院检查的劝说,就只顾与周某理论,要求周某赔偿其损坏的摩托车。

医院骨科医生告诉民警,杨某锁骨肩胛处系粉碎性骨折。在酒精作用下,杨某并没有察觉到自己锁骨处骨折。民警当即请医生为杨某抽血,送泰州检测。目前两事故车已被中队拖回,杨某住进医院,事故也正在进一步查处之中。

陈生田 蔡晓晖 葛剑桥

一个家庭

《速度与激情7》里,保罗·沃克饰演的角色曾对妻子说,他回归家庭后惦念的并不是飙车和美女,而是那种“出生入死”的感觉。然而,范·迪塞尔饰演的“大哥”角色自始至终都想让保罗明白,“人生中最重要,永远是此时此刻的家人。”

王根祖并不需要这样的提醒。他永远记得2012年春节不久后二进上海的那个清晨,那个连小学语文中经常说的“东方的鱼肚白”也还没有出现的清晨。

当王根祖打开卫生间的灯开始洗漱的时候,隔壁的母亲也起床了,并为儿子准备了热腾腾的汤圆,图个新年吉利。

等洗漱完毕的王根祖穿上外套,从床头拿起手机的时候,还蜷在被窝里的妻子也把胳膊伸出被子准备披衣起床,依依不舍地说:“你就走了呀?”看着

这个跟着他7年,饱受其生意没做好的酸楚,身高1米65、体重却从婚前的110斤直降到90斤的女人,王根祖克制了又克制,好不容易平静下来,说:“嗯,你再睡会儿,放心吧。”

儿子一乐刚6岁,胖嘟嘟的小脸还挂着一丝笑容,正在睡梦中徜徉。王根祖吻了吻儿子的脸颊,习惯性地摸了摸儿子的头,再走到客厅拿母亲昨晚就给他扎好的被单,恰好看到穿着秋裤、披着棉睡衣的母亲站在客厅的菩萨像面前虔诚地祈祷着。

王根祖赶紧吃了几口汤圆,拿着行李箱和被褥就走了,一出小区大门,他就用纸巾擦去了眼里噙着的泪水,嘴里不由脱口而出:狗日的王根祖,一定要努力,拼上命也要把这个生意做好!